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Câu 1 (2.0 điểm) : Giải phương trình sau.
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c) 
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Câu 2 (2.5 điểm)
1. Tìm m để đường thẳng (d) 
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 tiếp xúc với Parabol (P) 
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    Tìm tọa độ tiếp điểm.
2. Cho phương trình:  
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a) Giải phương trình khi 
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b) Tìm m để phương trình có hai nghiệm 
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Câu 3 (1.0 điểm)

Một người đi xe đạp từ A đến B dài 36km. Lúc về người đó tăng vận tốc thêm 3km/h do đó thời gian về ít hơn thời gian đi là 36 phút.Tính vận tốc lúc đi của người đi xe đạp?
Câu 4 (3.5 điểm)

Cho tam giác ABC có ba góc nhọn (AB < AC) nội tiếp đường tròn (O). Đường cao BE của tam giác kéo dài cắt (O) tại K. Kẻ KD vuông góc với BC tại D.

a) Chứng minh 4 điểm K, E, D, C cùng thuộc một đường tròn. Xác định tâm của đường tròn này.

b) Chứng minh KB là phân giác của góc AKD.

c) Tia DE cắt đường thẳng AB tại I. Chứng minh KI vuông góc với AB.

d) Qua E kẻ đường thẳng vuông góc với OA cắt AB tại H. Chứng minh CH // KI.
Câu 5 (1.0 điểm) Giải phương trình
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(2.0điểm)
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Vậy phương trình có hai nghiệm: 
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	b. ( 0.75 điểm)

	
	Đặt t = x2 (
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 ) , phương trình trở thành: 
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Giải phương trình được t = 1 (thỏa mãn); t = -5 (loại)

Với t = 1 suy ra x =
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	c. ( 0.75 điểm)
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Tính được 
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Vậy phương trình có hai nghiệm 
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	1. (0.75 điểm)

	
	+ Phương trình hoành độ điểm chung 
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+ Tọa độ tiếp điểm A (-2; -2)
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	2. (1.75 điểm)
	

	
	a) Khi 
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   PT có 2 nghiệm phân biệt: 
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	b) Để phương trình có hai nghiệm 
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+ Theo Vi-et có: 
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+ Kết hợp 
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 và (1) ta có hpt:
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+ Thay 
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 vào (2) ta được:            
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(thỏa mãn)
	0.25 điểm
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0.25 điểm

0.25 điểm

	3
(1.0 điểm)
	+ Gọi vận tốc của người đi xe đạp lúc đi là x (km/h)
                     Điều kiện: x>0
+ Lập được phương trình: 
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+ Giải pt được nghiệm 
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+ Đối chiếu điều kiện và kết luận: 

Vận tốc của người đi xe đạp lúc đi là 12 km/h.
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	4
(3.5 điểm)
	Học sinh vẽ hình đúng
	0.25 điểm

	
	a)  

+ Chứng minh 4 điểm K, E, D, C cùng thuộc một đường tròn. 

+ Xác định tâm của đường tròn này.
	0.25 điểm

0.25 điểm

	
	b) Chứng minh KB là phân giác của góc AKD.
	0.75 điểm

	
	c) 

+ Chứng minh tứ giác BDKI nội tiếp.

+ Suy ra
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 Chứng minh KI vuông góc với AB
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	d)  

+ Kẻ tiếp tuyến Ax, suy ra 
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+ Chứng minh tứ giác BHEC nội tiếp đường tròn đường kính BC, suy ra đpcm
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(1.0 điểm)
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            Điều kiện : 
[image: image38.wmf]5

3

x

³-

 

[image: image39.wmf](

)

(

)

2

2

256102

xx

Û+=++



[image: image40.wmf]256102

xx

Û+=++

  (với 
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KL : Phương trình có nghiệm 
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